8磅铁锤砸不穿金器柜玻璃

长沙各大商场超市及珠宝店安保系统升级,防砸玻璃柜台安装率达95%

本报11月15日讯 一米八的壮小伙,手 里攥着8磅重的大铁锤,累得满头大汗硬是 砸不穿一块玻璃。今日下午,东塘友谊商城 一楼金器柜台外,一块17毫米的防砸玻璃 PK手持铁锤的民警, 凭借高科技含量获得 完胜。

目前,长沙大型商场、超市、金银珠宝店 防砸玻璃柜台安装率达95%,并全部同步安 装了110报警系统和视频监控系统。那些想 干坏事的,还是趁早死了这条心吧。

"像这样8磅重的铁锤,在同一位置连砸 56下,才有可能砸出不到一厘米宽的小裂 口。如果想要砸穿伸进一只手,没有一百下 办不到。"在东塘友谊商城金器柜台外,大战 防砸玻璃败下阵的民警夸起了自己的"对

记者不信邪,抡起锤子亲自上阵,一锤 子敲下去不但虎口震得生疼,锤子还反弹了 起来。民警介绍,防砸玻璃的秘密武器就是 内外两层8毫米厚玻璃中间的防爆膜。几十

锤下去, 防砸玻璃外侧已经出现蛛网形的裂 缝,玻璃渣也掉了一地,但内侧还是光滑如新。

目前,长沙市65家5000平方米以上的 大型商场和2500平米以上的综合超市、70 余家独立门面的金银珠宝店,截至10月底, 这些地方的防砸玻璃安装率已超过95%。

此外,全市金银珠宝门店柜台还全部安 装了110报警系统和视频监控系统,与市公 安局110指挥中心直接联网。各大型商场。 综合超市和金银珠宝店保管室都安装了防 盗安全门,主要通道、金银首饰贵重商品经 营区、包裹寄存柜等区域及出入口都配备了

"一旦发现意外状况,营业员只要悄悄 按下110报警按键,公安局110指挥中心就 能接到报警。"东塘友谊商城保卫部经理李 振宇说,商场在一次防盗抢演习中不小心触 碰了报警按键,不到5分钟巡逻警车已经包 围了商场出入口,"有了这样的安保措施,很 有安全感。" ■记者 黄娟 通讯员 戴俊英



11月15日,民警用8磅重的铁锤对着防砸玻璃敲了数十下,虽然玻璃渣掉了一地,但 玻璃内还是光滑如新。

中南国家数字出版基地

本报11月15日讯 能吃辣椒会出书

—中南国家数字出版基地正式落户长

基地落户于天心区解放垸,征地3000

的"出版湘军"又迎来一大盛事,11月15 日,国家新闻出版总署改革发展项目库重 大项目、湖南省"十二五"规划重大项

沙。湖南成为继上海、重庆、浙江之后,第四

亩作为主体园区。将通过两个"五年规划"

将基地打造成"数字湖南"的标志性工程。

到2020年,力争实现入驻企业不少于300

家、年销售收入不少于500亿元的发展目

一个月清走所有裸露垃圾

岳麓区启动河道环境大整治

市岳麓区环卫局了解到,该区启动"四保"

专项行动,将河道治理纳入其中。并首次

开展靳江河和龙王港河河道的大规模集

中整治,力争一个月内将河道内和河道两

段一直到湘江人口,大约10公里,该河段

属城郊接合部,以前住了很多居民,后来

拆迁或修路多数人搬走了,留下许多垃 圾。正值枯水季节,是治理河道的好时机。 岳麓区环卫局动用了1台挖机,1台铲车,4 台垃圾车和10余名环卫工人,经过一个星

期的清理,已清除100多吨裸露垃圾。

4家重大火灾隐患单位

本报11月15日讯 今天上午,长沙市

消防安全委员会召开"清剿火患"战役第

一阶段情况新闻发布会,通报了9月26日

以来,全市排查发现火灾隐患或消防违法行

为33557处,办理消防行政处罚案件1357

起,临时查封582处,责令"三停"611家。

被挂牌督办

据介绍,龙王港河清理路段从梅溪湖

■记者 吕菊兰 通讯员 曾蓉

旁的裸露垃圾全面清理。

本报11月15日讯 今日,记者从长沙

■记者 吴岱霞

个获批建设的国家数字出版基地。

落户长沙

《湘江长沙段拟全线禁采砂》后续

长沙市水务局联系本报称"三条承诺"均已兑现

猴子石大桥南非法砂场已取缔

本报11月15日讯 本报对长沙河西猴 子石大桥南一带的砂场乱象进行报道后 (详见11月7日A02版《湘江长沙段拟全线 禁采砂》),长沙市水务局曾承诺:第一,已 有的砂场不再进砂;第二,把砂场迁出去; 第三,对潇湘大道等出砂必经之路限高。 今日,长沙市水务局主动联系本报称,当 日的承诺都已做到,并且对砂场不是"迁 出"而是彻底取缔。

河西猴子石大桥南约两百米处,一个星 期前还热闹的砂场已悄无声息,两艘采砂船 停在水中。长沙市水务局水政监察支队副支 队长任开说,那两艘船办了行政许可,目前湘 江水位较低,只是停在原地不能采砂作业。

进出砂场的必经之路设有橘红色限 高路障,仅供高度低于2米的车经过。任开 说,这是运砂车进出砂场的唯一道路,限 高断绝了运砂车的"路源"。

砂场主原租住在柏家洲民房里,周围 居民说这几日都不见砂场主,"限了高就 做不了生意啦!"

长沙市目前已办证的砂场有71家,主 要集中在开福区,有固定场地和皮带运输 机。像猴子石大桥南一带的非法砂场被执



11月15日,长沙市河西猴子石大桥以南约200米处,设置了一个2米的限高路障, 彻底断了运砂卡车的去路。

法人员称作"跑得快",一有风吹草动砂场 主一个晚上就能撤走。目前,市、区水务部 门已安排专人每天巡查,防止非法砂场卷

今年11月至2012年4月期间,省政府 决定在全省集中整治河道采砂,一律停止 采砂权拍卖行为、停止办理许可手续。在 2012年4月前取缔无证砂石场、依法处罚 证照不全的砂石场,对河道内影响航运的 采砂尾堆,责令设障者予以清除,并严厉 打击采砂活动中涉黑涉恶行为及其保护 ■记者 叶子君 实习生 叶冰

"内蒙蘑菇"高桥生产,废弃塑料制包装瓶

省质监局捣毁高桥两"黑窝点" 将继续追查产品流向

本报11月15日讯花低价钱买进蘑 看跟普通民房没有区别,过道很窄、光线 料制成的。 菇,用添加剂浸泡后,装在废弃塑料制成 的低成本瓶内,贴上外省知名品牌的标 签,出售到高桥等批发市场,这是长沙一 位"黑心"老板的生意经。

今天,省质监局副局长甘跃华带队捣 毁了高桥三组两个相邻黑窝点,前者生产 傍牌食用菌,后者利用回收来的废弃垃 圾,制造塑料包装瓶。

高桥一民房生产"内蒙蘑菇"

14日,省质监局12365热线接到群众 举报,称高桥三组一家民房内无证生产食 用菌, 日规模很大。

15日上午9时许,记者跟随省市质监 局执法人员来到高桥水暖建材市场高桥 三组的一间民房,门口没有门牌号,从外 很暗。走进房间,右侧堆满了加工完毕的成 品,均贴了印有OS标识的标签,上面品名、 配料、厂名、厂址等一应俱全,但全部是冒 用内蒙古赤峰市宁城县尧盛食用菌加工厂 的信息,连电话号码都是0476-4100728。

此外,该作坊还涉嫌滥用添加剂。因 为房间中央堆着山梨酸钾等各种添加剂, 但并没有发现计量器具。

包装瓶原料是废弃垃圾桶

食用菌黑作坊的隔壁是一个生产塑 料包装瓶的作坊。作坊老板已 闻风而逃,现场仅有一名十几 岁的小女孩。作坊内有一整套 生产设备,瓶盖、瓶身等分别

生产,都是用回收来的废弃塑

在进料口,放着两三把红色的塑料高 凳和几个红色垃圾桶,都已被砸烂,出料 口是粉碎完毕的红色塑料颗粒,显然是生 产塑料瓶的红色盖子用的。

甘跃华表示,废弃塑料本身就有污染, 有毒有害物质很容易转移到食物中。执法 人员当即查封现场,缴获所有原料和成品。

经初步调查,这些食用菌和塑料瓶多 流向了高桥等批发市场。执法人员表示, 将进一步追查产品流向,及时召回假冒伪 劣产品。 ■记者 未晓芳 实习生 刘涛

会上还通报了由省政府挂牌督办的 芙蓉区华菱大厦、岳麓区晶鑫大酒店、开 福区四方旧货市场、经开区广场之星住宅 小区4家重大火灾隐患单位。■记者 黄磊 长沙三甲医院免费预约挂号、 专人陪同就医

-个电话全办妥:0731-89781958 歪滑细腻 风味独特 到长沙看病信赖 "三湘健康管理服务中心' =688 680 pr = 32 = 0731 −84062488

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005